‘AdyeBpa B’ T'upvaciou

T'upvaoio Onpag

> av n Bdon
apvnukn 6te:
Av 0 exdémng dpriog
(Suydg) wte n vvaun
givat 9euxcr].
Ava < 0 kat
v dpriog, 101
a’ > 0.
Av 0 exdémng meptirig
(novdg) e n vvaun
givar apvnurr].
Ava < 0 kat
Vv mepiiog, 10te

a¥ <0

> MMoAfanAaciaouos
dvvauewv ue idra
Baon:

at . a? = att?

B> MoAAanAaciaouds
duvduewv pe id1o
v

a’ - ¥ = (a-B)

Auvapelg Pntov ApiBpwov
1o ®UAdo Epyaoiag

Kabnynmg: NikoAaog A. Katoining

1. Na umnolAoyioete tv T IOV MAPAKAT® MTAPACTACEDV

(@) 2t = ..

B) 23 = ...
[T6te 10 anotédeopa g duvaung a, OIoU V PUOIKOG,
glvat apvnuko;

@) (—3)? = ) 5% = ...

B) (=3)° = @ (-1 = ...
y) —3*= ) (==
&) —33=.. 9) —(—6)*= ...
) (—3)'= ) —(=1)*= ..

3. Na ypdayete 11§ mapakdtem napaotdaoel§ og dSuvaprn evog aptOpou Kat otnv

OUVEXELA VA TIS UTTOAOYIOETE

, 3.92 _ ’ 711

(@) 2°-2 ) =
S (1\? /1 B 4100

B) 5) \3) = (®) o

4. Na ypdyete 11§ TApAKAT® MAPACTACEIS ©G dUvaln evog aplBpou Kat otnv
OUVEXELD VA TIS UITOAOYIOETE

N 53.93 — 304
B) (—4)2-25% = ... . (—14)°
(—4) ®) e = .

Nikodaog A. Katoiring 1

www.nikolaoskatsipis.gr

I>Au n Bdon euixrj,
w01e N 6Uvaun eivar
Yericry.

Ava > 0, e

a¥ >0

>10 (—a)Y evarn
Svvaun ov —a ot
vioot).

(—)” =
(o) (—a)...(-a)
-
v — QOPES

To —a¥ sivaio
avtidetog me Svvaung
av.

- = —a-x...x
N e’
v — GOpES

> Aaipeon

dvvauewv ue iba
Baon:

at:a¥ =a* 7Y

B> Awaipeon
duvdpuewv pe ido
KON :



‘AdyeBpa B’ T'upvaciou T'upvaoio Onpag

> Avvapn os 5. Na ypdyete 11§ MApaKAT® apaotacel§ og duvaprn evog aptdpou Kat otnv
erdem OUVEXELA VA TIG UTIOAOYIOETE
(@) = o (@ (2% =... B) ((—3)%)°...

6. Na urnodoyioete v TN TOV TIAPAKAT® TTAPACTACEDV !

> Ava #0
wreal =1 @) 472 = .. () =472 = ..
B) (—4)7%=.. (¢) 4° = ...
) 473 =.. 9\ 2
(6) (—4)7 = ... © (‘g) =

7. Na urnioAoyioste v T TOV IIAPACTACEDV
> H oeipa tov v n HI P

nmpaewv glvar n
e N Y L

2. INojjanAa-
OLAOUOLKAL e e e e,

Slaipéoeig

3. Ipoodéoeg

Kar apaipéoeig.

Av unapyouv N2 B2 I 2
— B = (—4)2(=2) = (=5)2 5 — (=3) 22 oo
MEOMYOUVTAL Ot e
MEACEIG UETA O ettty
auvtég pe mu ida
B T = 5(25 — 1)+ 8(3% — 20) — 8(15 — 52) Zuueovveeeeseeeeeeeeeeeeeeee oo
A=(3-4-4%)" —3(2° =33 4 (1) =

C1+8%:(2-32-20) — 42+ (-3)°

e 5—(—12) : (—4)

"Apduog ancipog TAndet. ”

UtPp : 10 TANOOS TV apdU®V gival ATEPo
[M\atwwv, 427-347 n.X. , Apxaiog 'EAAnvag pldocodog.

NwkoAaog A. Katoinng 2

www.nikolaoskatsipis.gr

> Avvaun pe
apuvnuko exdET:
Av a # 0 0t

Ava, B #0,

018

5"

.



